ОТЧЕТ

о заседании коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросу:

«О состоянии работы по противодействию коррупции в уголовноисполнительной системе.

О ходе выполнения Национального плана по противодействию коррупции на 2016 – 2017 годы»

31 августа 2017 года в Москве состоялось расширенное заседание ФСИН России коллегии участием участием представителей Российской Администрации Президента Федерации Генеральной Российской Федерации, прокуратуры руководителей структурных подразделений ФСИН России, территориальных органов ФСИН России, учреждений, непосредственно подчиненных ФСИН России, директоров федеральных государственных унитарных предприятий ФСИН России, обсудили котором результаты реализации организационных на практических направленных на профилактику мер, должностных правонарушений коррупционных проявлений среди И сотрудников уголовно-исполнительной работников системы, исполнение Национального плана противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы, Плана противодействия коррупции и Плана дополнительных мероприятий по противодействию коррупции в ФСИН России на вышеуказанные годы.

С докладом по повестке выступил исполняющий обязанности заместителя директора ФСИН России генерал-майор внутренней службы В.П. Балан, в качестве содокладчика — начальник управления собственной безопасности ФСИН России О.Л. Черсков.

По итогам обсуждения доклада и выступлений приняты решения, направленные на:

усиление работы по пресечению конфликта интересов с учётом изменения законодательства;

повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

более широкое применение информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на создание атмосферы нетерпимости к коррупционному поведению

упорядочение проведения в территориальных органах ФСИН России ежегодной декларационной кампании.